
OLGA MAYSKAY

S I M P L E  
M A Y  

S O C K S

Для личного пользования. 
Копирование, в том числе размещение данного материала частично

 или полностью на любых интернет-ресурсах, запрещено без согласия автора



Носки вяжутся лицевой гладью по одному от манжеты способом Magic Loop.
В данном дизайне используется “пятка от скуки” и мысок “бумеранг”. 

Размер: 36-38/39-40/41-42
Обхват стопы (косой): 26-30/30-32/32-34 см

Материалы: носочная пряжа 420м/100гр.

Примерный расход: 
- 70/90/100 гр.

Инструменты
- спицы No 2.5 мм и 2,25 мм 
- маркеры для вязания
- игла
- блокаторы (не обязательно)

Плотность лицевой гладью:
32п.*44р. на спицах 2,5 мм в квадрате 10*10см.

02

# S I M P L EMA Y SOCK S

Сокращения:
лиц.п. - лицевая петля
изн.п.- изнаночная петля
п. - петля(и)
л - лицевая сторона
и - изнаночная сторона
МНР - маркер начала ряда
ВТО - влажно тепловая обработка

дв.п. - двойная петля
сдв.п. - сдвоенная петля
ПЛП - прибавка лицевой петли с наклоном вправо из петли нижнего ряда
ПЛЛ - прибавка лицевой петли с наклоном влево из петли нижнего ряда
2 вм. лиц.вл - провязать 2 петли вместе лицевой с наклоном влево
2 вм. лиц.вп. - провязать 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо



Манжета
На спицы меньшего размера любым удобным способом
набрать 64/68/72 п. + 1 п. для замыкания вязания в круг.
Замкнуть вязание в круг, установить МНР, продолжить
вязание нерегулярной резинкой на высоту 12/15/15 рядов.

Нерегулярная резинка: *3 лиц., 1 изн.* - повторять до конца
ряда.

Паголенок
Сменить спицы на больший размер, продолжить вязание
лицевой гладью на необходимую высоту паголенка.
Примерно 12/13/14 см ~ 50/54/58 рядов.

Клин подъема
В следующем круговом ряду начать вывязывать клин
подъема.

1 ряд: МНР, провязать 11/11/12 лиц.п., ПЛП, установить М1,
10/12/12/ лиц.п., М2, ПЛЛ, лиц.п. до конца ряда. 
2 ряд: лиц.п.
3 ряд: МНР, лиц.п. до М1, ПЛП, 10/12/12 лиц.п., М2, ПЛЛ,
лиц.п. до конца ряда
4 ряд: лиц.п.
Повторить ряды 3-4 еще 7/7/8 раз. 
Всего прибавлено 18/18/20 п., по 9/9/10 петель с каждой
стороны от маркеров М1 и М2.
Итого на спицах: 82/86/92 п. (50/52/56 п.первой спицы +
32/34/36 п. второй спицы)
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Пятка
Можно сменить спицы на меньший размер.

Пятка вяжется на 50/52/56 п. первой спицы. В процессе вязания М1 и М2 не убирать. 

1 ряд(л): 49/51/55 лиц.п., разворот (одна петля остается на спице непровязанной)
2 ряд(и): дв.п., 47/49/53 изн.п., разворот ( одна петля остается на спице непровязанной)
3 ряд(л): дв.п., лиц.п. не доходя 1 п. до дв., разворот
4 ряд(и): дв.п., изн.п. не доходя 1 п. до дв., разворот
Повторить ряды 3-4 еще 8/8/9 раз.

С каждой стороны от М1 и М2 должно получиться по 10/10/11 двойных петель.

Убавки клина подъема 
Возвращаемся к круговому вязанию. 

1 ряд: переснять М1, 10/12/12 лиц.п., М2, лиц.п. до конца ряда (дв.п. провязывать лицевыми за передние стенки
лиц.п.)
2 ряд: МНР, лиц.п. до М1 (дв.п. провязывать лицевыми за задние стенки лиц.п.), М1, 10/12/12 лиц.п., М2, лиц.п. до
конца ряда
3-4 ряд: лиц.п.
5 ряд: МНР, лиц.п. не довязывая 1 лиц.п. до М1, перенести 1 лиц.п. на правую спицу не провязывая, снять М1, вернуть
не провязанную петлю на левую спицу, 2 вм.лиц.л., установить М1 на правую спицу, 8/10/10 лиц.п., перенести 1 лиц.п.
на правую спицу не провязывая, убрать М2, вернуть не провязанную петлю на левую спицу, установить М2, 2
вм.лиц.пр., лиц.п. до конца ряда
6 ряд: лиц.п.
7 ряд: лиц.п. не доходя 2 п. до М1, 2 вм.лиц.л., М1, 8/10/10 лиц.п., М2, 2 вм.лиц.пр., лиц.п. до конца ряда
8 ряд: лиц.п.
Повторить ряды 7-8 до тех пор пока на спицах не останется первоначальное количество петель 
64/68/72 (32+32/34+34/36+36)п.
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Стопа
Продолжить вязание на необходимую длину стопы, примерно за 5-6 см до кончика пальцев.

Мысок
Мысок вяжется по принципу пятки бумеранг на 32/34/36 п. второй (верхней) спицы.

часть 1
1 ряд (л): 64/68/72 лиц.п., разворот;
2 ряд (и): дв.п. 31/33/35 изн.п., разворот;
3 ряд (л): дв.п., лиц.п. до дв.п., разворот;
4 ряд (и): дв.п., изн.п. до дв.п., разворот;
Повторить ряды 3 и 4 до тех пор, пока на спицах не будет по 11/11/12 дв.п.

часть 2
1 ряд (л): 10/12/12 лиц.п., провязать дв.п. за обе стенки лиц.п., разворот;
2 ряд (и): сдв.п., 10/12/12 изн.п, провязать дв.п. за обе стенки изн.п.,разворот;
3 ряд (л): сдв.п., вязать лиц.п. до сдв.п., провязать сдв.п. лиц.п., 
провязать следующую дв.п за обе стенки лиц.п., разворот;
4 ряд (и): сдв.п., вязать изн.п. до сдв.п., провязать
сдв.п. изн.п., провязать следующую дв.п за обе стенки изн.п., разворот;
Повторить ряды 3 и 4 до тех пор, пока не будут провязаны все двойные петли.

Обрезать нить, оставив кончик примерно 30-35 см. 
Сшить иглой открытые петли второй спицы с открытыми петлями первой спицы
трикотажным швом “петля в петлю”.

Аналогичным образом связать второй носок.
Провести ВТО.
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Для личного пользования. 
Копирование, в том числе размещение данного материала частично или полностью 
на любых интернет-ресурсах, запрещено без согласия автора


